

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委常委会会议昨传达贯彻省委书记袁家军在温调研重要讲话精神

对标对表 拼搏争先 奋力打造高质量发展新格局

本报讯(首席记者 严小章)5月16日,市委常委会召开会议,传达学习省委书记袁家军在温调研重要讲话精神和5月13日温州市委常委会会议精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记麻胜聪主持会议并讲话。市领导秦肖、李辅正、应希克等参加会议。会议强调,要深入学习贯彻省委书记袁家军在温调研重要讲话精神和温州市委书记刘小涛传达贯彻会议精神,紧扣“忠实践行‘八八战略’、奋力打造‘重要窗口’”,坚持稳中求进工作总基调,按照“稳进提质、除险保安、塑造变革”和“稳增长、增动能、促共富、保平安、强党建”要求,对标对表、拼搏争先,

高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵,以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。会议要求,“一地一策”促增收,“量身定制”强产业,“补齐短板”抓基建,加快打造共同富裕十大标志性成果,奋力打造扩中提低、富民增收的新格局;深入实施农业双强行动,全面推进未来乡村建设、文旅融合发展,奋力打造全面振兴、全域发展的新格局;加快实施五江科创九大行动2.0版,聚力大孵化器战略、模式创新、人才招引、转型升级、项目建设,奋力打造六链融合、全域孵化的新格局;大力实施拥江发展、温瑞一体战略,加快建设温州南部

新区,着力提升城市建设“辨识度”、城市交通“辐射力”、城市经济“活力值”、城市环境“新颜值”,奋力打造温瑞一体、品质跃迁的新格局;大力推进全龄友好型社会建设,推动分配体系更公平、公共服务更优质、兜底保障更高效,奋力打造民生优享、普惠均衡的新格局;运用数字化手段推动治理现代化,大抓“七张问题清单”整改、疫情常态防控、基层治理体系贯通、城乡社区建设、风险隐患排查整治,奋力打造整体智治、风险可控的新格局;树牢为民导向,突出双向规范,完善工作机制,奋力打造群众满意、和谐和睦的新格局。会议还研究自建房、危旧房整治工作。会议要求,各乡镇(街道)、有关

部门进一步提高政治站位,强化思想认识,对标对表上级部署要求,加快推进城乡自建房安全隐患排查整治,做到隐患排查“不留盲区”、危房整治“不漏一幢”、执法监管“不留情面”、责任落实“不折不扣”,全力防风、防安全、护稳定。会议在研究“三防”工作时指出,各地、有关部门要深刻认识严峻形势,“警”字当头,“防”字着力,“严”字托底,全力推动问题隐患整改、水利工程维保、城市防涝准备、实战演练开展、应急物资储备、安全纪律责任六个“落实到位”,坚决不掉链子、不出事故、不拖后腿,坚决守牢“三防”工作安全底线。

本报讯(见习记者 施琦 首席记者 严小章)5月16日下午,瑞安青少年学习贯彻庆祝中国共产党百年华诞暨建设青年发展型城市座谈会召开,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,动员全市共青团组织和广大青年重温百年团史,赓续奋进力量,踔厉奋发、笃行不怠,奋力推动瑞安经济社会高质量发展。

坚定信心 实干担当 锤炼本领 全面展现瑞安青年奋进力量

市委书记麻胜聪参加会议并讲话。市委副书记、政法委书记李辅正主持,市领导周晓华、陈荣臻,市直属有关单位、有关乡镇(街道)团组织代表、团员青年代表等参加会议。会上,团市委主要负责同志介绍我市共青团下阶段工作及建设青年发展型城市工作开展情况。各界青年代表作交流发言。

麻胜聪指出,习近平总书记的重要讲话回望百年、展望复兴、寄语青年,贯通历史、现实和未来,纵论青春、青年和共青团,倾注关怀、激励和期待,开辟了马克思主义青年观的新境界,是新时代党的青年工作的纲领性文件。全市广大青年要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实省委、温州市委部署要求,立青春之志、燃青春之火,在经济建设、共同富裕、乡村振兴、社会治理等领域建功立业、接续奋斗,全面展现瑞安青年披荆斩棘、勇往直前的奋进力量。

麻胜聪寄语全市广大青年,要铭记历史、坚定信念,坚持从百年党史、百年团史中汲取力量,树立远大志向,发扬斗争精神,做志存高远的传承者;实干担当、奋斗拼搏,下好重要科技领域“先手棋”,勇闯前沿交叉领域“无人区”,在高水平打造“青春都市·幸福瑞安”的生动实践中实现自我价值、成就人生梦想,做青春都市的建设者;勤学善思、锤炼本领,拒绝“躺平”“佛系”,在学习中提升,在实践中进步,在挫折中成长,努力提高“七种能力”,做知行合一的践行者;自我革命、提高素养,保持蓬勃朝气、浩然正气、昂扬锐气,在时代大潮中成为勇于奔涌的青年“后浪”,做时代新风的引领者。

麻胜聪要求全市各级党组织,从党的事业后继有人、红色江山永不变色的高度抓好青年工作,切实解决青年实际问题;全市各级团组织把围绕中心、服务大局作为工作主线,以建设青年发展型城市为抓手,进一步增强引领力、组织力、服务力;广大团干部筑牢对党忠诚的政治品格,争当让党放心、让青年满意的合格青年工作者。希望社会各界共同关心帮助青年成长,努力营造青年“人人都能成才、人人皆可出彩”的生动局面。

导读

“瑞安医生,谢谢依!”
日夜守“沪”,援沪医疗队
贡献“瑞安力量”

第2版

本版责编 李群 编辑 项乐茹

秦肖开展“蹲点督办解难”活动时要求

思想再统一 工作再细化 督办再加强

确保甬台温高速公路复线瑞安联络线项目年内开工

本报讯(记者 钱枫枫)5月15日下午,市委副书记、市长秦肖率市府办、发改局、财政局、资规局、交通运输局、农业农村局、高速中心主要负责人赴潘岱街道,开展甬台温高速公路复线瑞安联络线项目(瑞湖高速)“蹲点督办解难”活动。秦肖强调,要想方设法解决问题,发扬拼搏精神,拿出决战劲头,锚定“年内开工”目标,力争实现“十月开工”。

高速)是我市首个被纳入国家“十四五”102项重大工程项目储备库的项目,也是浙江省2022年温州五个重大开工项目之一。根据规划,该项目总投资194.4亿元,路线全长37.5公里,甬台温复线至温州绕城西南线段采用设计速度100千米/小时的双向六车道高速公路标准建设,温州绕城西南线至终点段采用设计速度100千米/小时的双向四车道高速公路标准建设。

秦肖肯定该项目前期工作基本按照现有进度、节点推进,专班等整体机制运行顺畅,各镇街已启动政策处理工作。他要求,思想认识再统一,把握交通基础设施建设拉动投资的契机,举全市之力推进项目建设;工作任务再细化,设计院要检查漏项,专班要形成强大合力,进一步完善工作细节;后续督办再加强,市高速中心细化任务后交由市政府督查室整理任务清单,通过实时更新、滚动推进及时解决。

市领导邱忠瑜、项金敏参加督办活动。在随后召开的督办会上,市高速中心汇报瑞湖高速工程相关情况及需协调明确的事项。各责任单位和拆迁涉

办好“关键小事” 成就民生大事

我市大力推进“共享社·幸福里”创建,以“微改造”提升人居环境

本报讯(见习记者 施琦)“之前快递架不够用,像我这种经常网购的居民经常找不到快递,甚至会弄丢,现在有了共享快递柜就方便多了。”家住安阳街道清泰小区的林女士对于小区里的“小变化”非常满意。



清泰小区内新增共享快递柜



水心佳园在闲置空地安装健身器材

民1700余人。今年3月份,水心佳园小区党支部深入排摸居民需求,通过挨家挨户上门、电话沟通、微信询问等方式,广泛听取群众意见和建议。其中小区内没有公共健身场所和小区部分区域没有路灯影响出行这两件“关键小事”,呼声最高。在水心社区党委的牵头下,小区党组织联合业委会,联合市体育发展中心,无偿提供全新健身器材,将水心佳园原有的闲置空地改造成共享运动场。“有了这些体育器材,平时有空的时候,我就下楼来扭扭腰,拉伸一下胳膊,特别舒服。”水心佳园里正在扭腰器

上锻炼的朱女士说。在她的周围,不少老年人坐在长椅上聊天,此处已成为小区居民茶余饭后的主要活动场所。夜间出行照明,也是居民生活中的常事、大事。水心佳园10-11幢背后有一处背阴的小路,位置紧挨小学但没有安装路灯,夜间漆黑一片,居民行路多有不便。在综合考虑后,水心社区党委将路灯安装这项亮化工程纳入“共享社·幸福里”建设工作中,由水心佳园党支部领办,在小区死角区域安装了6个美观的灯柱,既解决了民生实际问题也增添了观赏性,居民纷纷称赞社区党委这件

事办让人“眼前一亮”。“现在灯亮了,路平了,闲时有地方运动了,大家的心也安了。”水心佳园业委会主任徐时刚说。今年以来,我市以小区为基本单元,以共享为手段,以幸福为导向,探索“1+5”共同富裕新场景。“我们将通过‘共享社·幸福里’建设,提升小区环境,让居民有更多的获得感、安全感和幸福感。”水心社区党委书记兼居委主任林蒙蒙说。

[编前语]日前,我市隆重召开制造业与民营经济高质量发展大会暨人才和科技创新工作会议。为深入贯彻落实会议精神,进一步凝聚共识、提振信心,激发企业创新创业创造活力,营造一个崇尚实体经济、崇尚民营经济、尊重企业家、尊重人才的浓厚氛围,合心合力推进经济高质量发展,即日起,本报推出“助企纾困 振兴发展”专栏,敬请关注。

“你有问题,我来解决”

政企同心,我市最大限度为企业纾困解难

>>>详见4版



助企纾困
振兴发展